

## 2024年大華府地區海外青少年夏令營圓滿閉幕

#WMACS

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2024-08-09

大華府地區中文學校聯誼會 (WMACS) 於7月20日至7月27日在馬里蘭聖母學院 (Notre Dame of Maryland University) 舉辦海外青少年夏令營，今年共有90名學員報名參加。27日熱鬧舉辦閉幕典禮，展示學員們在為期一週營會中的所學內容。典禮由營長唐伯禹主持，並由聯誼會總幹事李中慧致詞開場，感謝所有參與本次營會的工作人員和輔導員。現場家長和學員近三百人，駐美代表處公使鄭榮俊及文教中心副主任楊佳欣也出席觀禮，欣賞學員們各項精彩的演出。

八天七夜的營會活動包括上午的教學課程、下午的課外活動和晚上的主題活動。課程涵蓋民俗體育項目，如扯鈴、陀螺和跳繩等傳統遊戲；而在合唱課上，學員們用英語和中文和諧地歌唱，用歌聲連結文化。民族舞蹈課程展示扇子舞、旗舞和武術等傳統舞蹈動作，現代舞則提供創意和表達的融合。書法課也讓學員們通過筆畫塑造意義，而手工藝課則包括剪紙、摺紙、串珠工藝和結繩等活動。小組討論會也進行身份認同與文化傳承的深入對話。白天烹飪課時學習包餃子，到宵夜時間，大家吃到親手包的餃子都興奮不已，滿滿成就感。

戶外活動同樣引人入勝，水球大戰讓在草坪的嬉鬧聲不絕於耳。超級超級驚險大賽 (TAAAR) 讓學員合作解謎、克服障礙並磨練領導技能；體育比賽則通過友誼賽讓此起彼落的歡呼聲在球場上激昂迴盪。

夜市之夜提供各式臺灣小吃，除了盡情品嚐珍珠奶茶、鹹酥雞、滷肉飯、和刨冰，還有各種遊戲；同時也藉歌唱比賽、提琴演奏、扯鈴表演，展現學生才藝。此外，還有各式桌遊與刺激的遊戲之夜與舞會之夜，全場歡聲笑語不斷。

此次夏令營為學員提供輕鬆的技能學習及各種有趣的戶外活動，藉此既能分享彼此不同的生活體驗，更增進營友間的互動和交流，成為美好又難忘的回憶。（更多活動報導及照片，請見聯誼會網站 [www.wmacs.org](http://www.wmacs.org)）



各組學員團體照

2025/9/13 上午 03:57:36

## 2024年大華府地區海外青少年夏令營圓滿閉幕

#WMACS

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2024-08-09



青春洋溢，活力滿滿的青年輔導員團隊（下排左4、5為總輔導長Mia Deng, Zachary Dou）



靜態與動態的教學課程



辛苦駐營的WMACS工作團隊（上圖左起：劉瑞婷、李中慧、唐伯禹、黎秀桂）及前來支援的志工（上圖右1：汪良元，下圖左1、2：葉金珠、楊雯君）



充滿歡樂的戶外活動



閉幕典禮